TOP

MorpyxHbie APEHAXHDIE anekTpoHacocbl

Spedrouo

the spring of ife

PABOYMI AUATA3OH

® [pon3BOANTENbHOCTb A0 360 n/MuH (21,6 M*/u)
® Hanop go 15,5m

SKCMJTYATAUNOHHDbIE OrPAHUYEHUA
® [ny6uHa NorpyxeHus:
-no3mpanaTOP 1-2-3
- no5mpanaTOP 4-5
(c kabenem aneKTpPONMTaHWA COOTBETCTBYIOLLEN ANVHbI)
® Temnepatypa xungkoctu ao +40 °C (TemnepaTypa KUAKOCTA [O
+90 °C KpaTKOBPEMEHHO 10 3 MUHYT)
® [IpoxoxaeHune TBepAbIX YacTuL, BO B3BELWEHHOM COCTOAHUN 1O
10 Mm
® MuHMManNbHbIN YPOBEHb OCYLIEHUA:
—no 14 mm ana TOP 1-2-3
—no 30 mm gns TOP 4-5
® [1pOoAOMXKUTENBHBIV PeXUM paboTbl SneKkTpogBuratTena S1

NCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTU

B KomnneKT HacOCOB BXOAAT:
- Kabenb NuTaHua anuHoin 5 m TOP 1-2-3
- Kabenb NnuTaHua anvHoi 10 m TOP 4-5
— BHELIHMI NOMIaBKOBbIN BbIK/lOUaTe b

EN 60335-1 EN 60034-1

IEC 60335-1 IEC 60034-1 c €
CEI 61-150 CEl2-3
CEPTUOUKALMA

CeptudurymnpoBaHHasa cuctema MeHexmeHTa DNV
ISO 9001: Cnctema MeHefXMeHTa KayecTBa 4/
ISO 14001: DKonornyecknin MEHegXMEHT

276

RIOEDROLO.

é)) Yucrasa Boga

ﬁ B 6biTy

OBJIACTU NPUMEHEHNA U YCTAHOBKA

Hacocbl cepun TOP noaxopat Ana ApeHa)a umcton, 6e3 abpa-
3MBHbIX YacTuL, Bofbl. [IPYMEHEHHbIE KOHCTPYKTVBHbIE peLleHns
o6ecneumBaloT NPOCTOTY B SKCMUyaTaumm 1 6e30nacHoCTb GpyHK-
LIMOHUPOBaHWA Hacoca, brarogapsa NONHOMY OXNTaXKAeHUIO ABUra-
Tena 1 4BOVHOMY MeXaHUYEeCKOMY YMIOTHEHUIO Basa.

OHV peKOMEHAYIOTCA ANA SKCTPEHHOTO OCYLLEHNS HE6ONbLIMX 3a-
TOM/MEHHbIX 06BLEKTOB (KIble NOMeLeHNA, MoABasbl, BOKCbI), OT-
BOAa ObITOBbIX CTOKOB (OT CTVPasibHbIX 1 MOCY[OMOEYHbIX MaLLWH),
LA ONOPOXXHEHUA HEGOMBLUMX HAKOMUTENbHbIX KONOALEB.

MATEHTbI - MAPKU - MOAEJIN
® 3aaBneHHbI nateHT N2 BO2015A000116
® 3apeructpuposaHHasa EC mogenb N2 342159-0011

UCMOJIHEHUE MO 3AKA3Y

® SnektpoHacocbl TOP-GM ¢ nonnaBKoBbIM BblK/lOUaTenem, ne-
pemMeLLaWnmMca BEPTUKANIbHO (NpeaHa3HauveHbl AnA paboTbl B
Y3KNX Konoguax)
® SnektpoHacocbl TOP 2-3 LA and arpeccrBHbIX XXUAKOCTEN
CneunanbHOe MexaHNYecKoe ynjaoTHeHre
® 3nekTpoHacocbl TOP 1-2-3 ¢ kabenem nutaHuaA AnuHom 10 m.
m N.B.: Kabenb anektponutanma gnuHoi 10 m oba3ateneH npu
SKCnnyaTaymm BHe NOMEeLLEHNI B COOTBETCTBMM CO CTaHZap-
Tom EN 60335-2-41
® 3JneKTpoHacocbl 6e3 BHELLIHEro NOMIaBKOBOrO BbIK/OUaTes
® Jlpyroe HanpsaeHne NuTaHna nnm vyactota 60 Iy

FAPAHTUA

2 rofja B COOTBETCTBUM C HALWIVMUN OBLMMU YCTIOBUAMM NPOLAXKN



S JDEDROUO

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKN U TEXHWYECKUE JAHHDIE

50y n=2900 06/MuH

9 I I I 2\5 I I I 5\0 I I I 7\5 I I I \US g.p.rq.
170 %5 59 7‘5 Imp g.p-m. ot
16 B
45| TOPSN %0
14 -
13 TOP4N B
12 40
V'S 11 =
E 10 TOP3 :
=
g 9 -30
I B
T 8 TOP2 i
o |
6 TOP1 o0
5 B
4 I
3 10
2 B
1 I
0 —0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360 I/min
o 2 a4 T s T 8 T T 2 T i 6 18 20 22mn
MpounssoaguTenbHocTb Q »
TAN MOLHOCTDb (P2) M/ 0|12 24 36 48 60 72 84 96 108 12 13,2 14,4 156/16,8 18,0 19,2 20,4 21,6
OpHodasHbIl KBT n.c. n/mnH | 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220 240 260 280 300 320 340 360
TOP 1 0,25 0,33 7 6 55 45 4 3 25 15 1
TOP 2 0,37 0,50 9 8 75 65 6 55 45 4 3 25 1,8 1
TOP3 0,55 0,75 H metpwi (105 10 9 88 8 75 65 6 55 48 4 35 25 2
TOP4N 0,75 1 13 12,5 121 11,6 11,3108 103 98 92 85 79 71 64 55 47 39 3
TOP5N 0,92 1,25 15,5 15 14,5 141 136 13,2 126 12 11,5108 10 94 85 78 68 6 48 36 25

Q- MpowusBogutenbHocTb H - O6WMIN MAaHOMETPUYECKUIA Harmop

[lonycTumoe OTKNOHeHVEe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

277



TOP 1-2-3

No3. KOMMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNYCHACOCA TexHononumep
2 BCACDHIBAIOLWLAA PELLETKA TexHononumep
3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUWN  Heprkasetowana ctanb AlSI 304 (AlSI 316L ana sepcui LA)
4 ONODY3OP TexHoMNonMmep
5 PABOYEE KOJIECO Noryl FE1520PW
6 KOPNyC ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304 (AlSI 316L ana Bepcuin LA)
7 KPbIWKA ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
8 BAJI ABUTFATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104 (AISI 316L gna Bepcuii LA)
9 JABOWNHOE YNNOTHEHUE BAJIA C MPOMEXYTOYHON MACNAHOW KAMEPOW
SnekmpoHacoc Ynnomuenue Ban Mamepuanesi
Tun Tun A p Henod Konbyo Bp A K0/Iblo Jnacmomep Memann
TOP 1-2-3
TOP 1-2-3 GM STA-12R @12 Mmm Kepamuka Mpadut NBR AlSI 304
TOP2-3LA AR-12RLA @ 12mm Kepamuka Mpadut NBR AlSI 316
10 CAJIbHUK P12xD19xH5Mm
11 NoAWUNHUKN 6201 ZZ /6201 ZZ
12 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme Q
OO0HogpazHbIl (230 Bunu 240B)
TOP 1 10 uF 450 B
TOP2 10 UF 450 B @/ T
TOP3 14 uF 4508B
13  DJIEKTPOABUTATEJIb ®\-
TOP: ogHoda3HbIn 230 B- 50 Iy @\-L
C TENOBOW 3alWNTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY. @
- mn3onauua knacca F, @\_
— cTeneHb 3awmThl IP X8 LT\@'
@\—\o
14 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOS) @,_/L.
B komnnekre:
— Kabenb aneKkTponuTaHusa AnvHoi 5 metpos, Tn HO7RN-F, @\_
¢ Bunkoi1 Schuko ; fﬂH
— KHELUHWI MOMIaBKOBbIN BbIK/OYaTENb :
(nonnaBKOBbIN BblK/OYaTeSb, MEPEMELLAIOLLNIACA BEPTU-
KanbHo, B Bepcuax GM)
15 LUTYLEP U KOJIbLEBAA FAVIKA

278

Wryuep @ 25 mm ana TOP 1
@ 35 mm gna TOP 2-3

N



= PEOROWO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTa<a

A (muHnmMym)
™n MATPYBOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d e p 7|
TOP 1 5,2
257 237
TOP2 1%" 152 14 perynup. 350 350 5,2
TOP3 287 267 6,6

Bepcml C BEPTUKAJZIbHO NepemMeLllalolnMca NoMnJiaBKOBbIM BblKJllouyaTtesiem

p (MUHUMYM)

TunoBas cxema MOHTa)xa

1 (MuHUMYM)
MNATPY-
™n BOK PA3MEPDI, mm Kr
OpHodasHbIN DN a b h h1 d e g p
TOP 1-GM 53
257 237 140 35
TOP2-GM 1%" 152 200 14 350 220 53
TOP3-GM 287 267 170 40 6,7
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HAMNPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 2408B
TOP 1 1,5A 1,4A
TOP 2 2,0A 1,9A
TOP3 3,2A 31A

279



TOP4-5N

No3. KOMMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPNYCHACOCA TexHononumep
2 BCACDHIBAIOLWLAA PELLETKA TexHononumep
3  KPbIWKA HA BCACbIBAHUN  HepikaBetowana ctanb AlSI 304
4 ONODY3OP TexHoMNonMmep
5 PABOYEE KOJIECO Noryl FE1520PW
6 KOPNyC ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
7 KPbIWKA ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb AlSI 304
8 BAJI ABUTFATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
9 [BOMNHOE TOPLUEBOE MEXAHWYECKOE YMJIOTHEHUE BAJIA C MPOMEXXYTOYHOIN MACNIAHOW KAMEPOW
YnnomHerue Ban lMo3uuyus Mamepuanei
Tun HAuamemp HenodsuxHoe konbyo Bpawawoweecs konbyo Jnacmomep
MG1-14D SIC 214 mm CTopoHa gsuratens KapbopyHg Mpadput NBR
CTopoHa Hacoca Kap6opyHa Kap6opyHa NBR
10 NOoAWUNHUKN 6203 ZZ /6203 ZZ
11 KOHAEHCATOP
dnekmpoHacoc Emkocme
O0HoghazHbIl (230 Bunu 2408B)
TOP4N 16 uF 450 B
TOP5N 20 uF4508B @\~
12 SJIEKTPOABUTATEJIb
TOP: ogHoda3HbIn 230 B- 50 Iy
C TENOBOW 3alWNTON, BCTPOEHHON B OOMOTKY. @‘
- n3onAauma knacca F,
— CcTeneHb 3awuThl IP X8 @
13 PYYKA B CBOPE (repmetnuHo 3anuthiit cMonoii kabenbHbii BBOS) ®\‘
B komnnekre: @7
— Kabesnb anekTponuTaHua anmHoi 10 metpos, Tun HO7RN-F,
c Bunkow Schuko _
— BHELUHWI MOMNaBKOBbIN BbIK/toYaTelb
(NnonnaBKOBBbIV BblKlOUaTeb, NepeMeLlatoLLMNCca BepTU- @
KanbHO, B Bepcusax GM)
14 WTYLEP U KONbLIEBAA TAMKA : ﬂ
Wryuep @ 41 mm ;
15 MYOTA

280

TexHononvmep, ¢ pe3bboit 172" N BCTPOEHHbIM OTKUAHbIM 06-
paTHbIM KnanaHom



= PEOROWO
= pé'

the spring of life

PA3MEPDbI N BEC

P (MuHMMYM)

TunoBasa cxema MOHTa<a

1 (MuHnmym)
™n MATPYBOK PA3MEPDI, mm
Kr
OpHodasHblii DN a h h1 d p 7|
TOP4N 10,2
1" 204 337 313 30 perynup. 450 450
TOP5N 11

Bepcunsa c BepTuKanbHO nepemellaloMMcA NOM1aBKOBbIM BblK/llouaTesnem

p (MuHUMYM)

TunoBasa cxema MOHTaxa

F o
a A (MuHnMmym)
T™n NMATPYBOK PA3MEPbDI, mm
Kr
OpHodasHbIi DN a h h1 d e g p 7|
TOP4N-GM 10,3
1%" 204 337 313 30 220 65 450 300
TOP5N-GM 1,2
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HANPAXXEHUE
OpHodasHbIN 230B 2408B
TOP4N 4,5A 4,4 A
TOP5N 55A 54A

281



